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Soru 1 Karşılaştırmalı finansal tablolar analizinde aşağıdaki bilgilerden hangisi elde edilmez?
A. Verimliliği	
B. Teknolojik yapısı
C. İşletmenin finansal yapısı
D. Kârlılığı
E. İktisadi yapısı

Soru 2 Bir işletmeye ait bazı bilgiler aşağıdaki gibidir:
                               %                                                    %
	Dönen Varlık
	45
	Kısa Vadeli Yab.Kayn.
	55

	Duran Varlık
	55
	Uzun Vadeli Yab.Kayn.
	15

	 
	 
	Öz Kaynak
	30


 
Bu bilgilere göre varlık-kaynak ilişkisi analiz edildiğinde aşağıdaki sonuçlardan hangisi çıkarılamaz?
A. İşletmenin üretim ve satış giderlerini karşılamada sorun olabilir.
B. Üretim işletmesi olduğu için varlık dağılımı normaldir.
C. Net çalışma sermayesi noksanı vardır.
D. Dönen varlıkların finansmanında uzun vadeli yabancı kaynaklar da kullanılmıştır.
E. Kısa vadeli borç ödeme gücü iyi değildir.

Soru 3 Alacak devir hızı 8 olan, bir işletmenin ortalama tahsil süresi kaç gündür?
A.  50
B.  30
C.  80
D.  60
E.  45

Soru 4 Aşağıdakilerden hangisi satışlara göre kârlılığı etkileyen faktörlerden biri değildir?
A.  Olağan dışı giderler
B.  Ödenmiş sermaye
C.  Satışların maliyeti
D.  Faaliyet giderleri
E.  Vergiler

Soru 5 Aşağıdaki oranlardan hangisi bankaların kredi birimleri tarafından diğerlerine göre daha öncelikli olarak değerIendirilir?
A.  Stok devir hızı
B.  Borç/Özkaynak
C.  Alacak devir hızı
D.  Brüt kâr marjı
E.  Net kâr marjı

Soru 6 Aşağıdakilerden hangisi değer düzeltici bir işlemi değil, işletmenin yükümlülüğünü ifade etmektedir?
A. Şüpheli Ticari Alacaklar Karşılığı
B. İştirakler Değer Düşüklüğü Karşılığı
C. Stok Değer Düşüklüğü Karşılığı
D. Borç ve Gider Karşılıkları
E. Menkul Kıymet Değer Düşüklüğü

Soru 7  Bir işletmeye ait bazı bilgiler, aşağıdaki gibidir:
	 
	Yıl 1
	Yıl 2

	NET SATIŞLAR
	1.000.000
	1.500.000

	(-) SATIŞLARIN MALİYETİ
	1.200.000
	1.200.000

	BRÜT SATI KÂRI
	-200.000
	300.000


        
Bu bilgilere göre yıl 2 de brüt satış kârının dikey yüzdesi kaçtır?
A. 50
B. 33
C. 60
D. 20
E. 30

Bir işletmeye ait bazı bilgiler aşağıdaki gibidir:
	TİCARİ ALACAKLAR
	15.000

	STOKLAR
	5.000

	NET SATIŞLAR
	75.000

	SATIŞLARIN MALİYETİ
	50.000

	TİCARİ BORÇ DEVİR HIZI
	8


 
Soru 8 Bu bilgilere göre işletmenin nakit faaliyet dönemi kaç gündür? (Yıldaki gün sayısı 360 kabul edilecektir.)
A. 51
B. 108
C. 153
D. 96
E. 63
Soru 9 İşletmenin özkaynak finansmanı aşağıdakilerden hangisi ile sağlanabilir?
A. Faktoringle
B. Uzun vadeli banka kredisi veya tahvil ihracıyla
C. Gayrimenkul ipotekli kredilerle
D. Hisse senedi satışı veya elde edilen net kârın şirkette bırakılmasıyla
E. Ortaklık sermayesiyle (girişim risk sermayesi)

Soru 10 İşletmenin nakit dönüş süresini hesaplayabilmek için aşağıdakilerden hangisinin bilinmesine gerek yoktur?
A. Nakit devir hızı
B. Alacakların devir hızı
C. Stok dönüş süresi
D. Ticari borçlar devir hızı
E. Stok devir hızı

Soru 11 Varlıkların Finansmanında nispeten daha pahalı olan yabancı kaynak unsurlarını kullanan işletmelerde aşağıdakilerden hangisi düşük çıkar?
A. Likidite oranı
B. Cari oran
C. Faaliyet kârı
D. Olağan kâr marjı
E. Brüt kâr marjı

Soru 12 Gayrimenkul ipotekli krediler işletmeye ne tür bir finansman kaynağı sağlar?
A. Stratejik ortaklık veya borç
B. Orta ve uzun vadeli makine ekipman borcu
C. Özsermaye
D. Girişim risk sermayesi
E. Orta ve kısa vadeli borç

Soru 13 Sermaye kârlılığı yüksek düzeyde olan bir işletme aşağıdakilerden hangisini artırarak daha fazla işletme değeri yaratabilir?
A. Sermaye kârlılığını
B. Brüt kâr marjını
C. Net kâr marjını
D. Büyüme oranını
E. Yatırım oranın

Soru 14 Peşin alışlar, gider ödemeleri, üretim ve satışlar şeklinde sıralanabilecek günlük faaliyetlerin sürdürülmesini aşağıdakilerden hangisi sağlar?
A. Sermaye yedekleri
B. Ödenmiş sermaye
C. Net çalışma sermayesi
D. Devamlı sermaye
E. Brüt çalışma sermayesi

Soru 15 Bir işletmenin net satışları 7.500 TL, toplam kısa vadeli ticari alacakları 3.000 TL ise işletmenin alacak devir hızı kaçtır?
A. 0,6
B. 2,5
C. 1,5
D. 0,4
E. 3,5

Soru 16 Aşağıdakilerden hangisi Brüt Satış Kârını (Zararını) oluşturan unsurlardan biri değildir?
A. Satış İskontoları
B. Satış iadeleri
C. Faaliyet giderleri
D. Satışların maliyeti
E. Net satışlar

Soru 17 Aşağıdakilerden hangisi ayrıntılı bir gelir tablosunda diğer faaliyetlerden olağan gider ve zararlarda yer alan kalemlerden biri değildir?
A. Kambiyo zararları
B. Reeskont faiz giderleri
C. Karşılık giderleri
D. Genel yönetim giderleri
E. Komisyon giderleri

Soru 18 İşletme, yıl faaliyet kârınım %20'si ile yatırım yapmakta ve yatırımlarından %15 faaliyet kârı elde etmektedir. Bu durumda işletmenin büyüme hızı yüzde kaçtır?
A. 7,5
B. 4,5
C. 8
D. 3
E. 7

Soru 19 Firmanın sermaye ihtiyacını karşılamak amacıyla kullandığı, firmanın piyasa değerini de etkileyebilecek, borç ve özkaynak birleşimine ne ad verilir?
A. İşletme sermayesi
B. Temettü politikası
C. Sermaye bütçelemesi
D. Borçlanma maliyeti
E. Sermaye yapısı

Soru 20 Firma değerleme sürecinde aşağıdakilerden hangisi baz alınarak hesaplamalara başlanır?
A. Brüt kâr
B. Vergi öncesi kâr
C. Satış kârı
D. Faaliyet kârı
E. Vergi sonrası kâr

